TRIBUNE LIBRE

Loin d’être un point de rupture, la crise actuelle renforce une tendance déjà en place : le développement économique dans nos cœurs de ville. Le commerce de proximité est plus que jamais l’objet de toutes les attentions. Les clients ont plus que jamais envie de se retrouver dans leurs boutiques, vecteur essentiel de l’animation du centre-ville.
À Bédarieux, ce sont 8 commerces qui ont ouverts en 2021. Pour cette nouvelle année, le tissu économique se développe encore. De nombreux porteurs de projets s’installent sur la commune. Un travail d’accompagnement des porteurs d’affaires est mené conjointement avec le service économique de la Communauté de communes Grand Orb, force est de constater qu’il porte ses fruits.
Notre équipe municipale a la volonté, une volonté ferme et aguerrie, de redynamiser l’économie locale. La digitalisation croissante, porteuse d’opportunité pour nos commerçants et les consommateurs, ne remet pas en cause cette vision humaine que nous avons pour l’économie. Articuler commerce physique et digitalisation, voilà l’enjeu de la troisième révolution du commerce à laquelle nous assistons. 



